

INFORME DE GERENCIA
GLOBALANTAS S.A AÑO 2011

Situación Económica:

El alto crecimiento de la economía de un 8% en el año 2011 impulsado por el gasto público de un gobierno con altos ingresos causados por el precio del petróleo ha tenido como consecuencia un exceso de liquidez en la economía que a su vez ha impulsado un alto consumismo que se ha visto reflejado en el alza de las importaciones lo que ha dado como resultado una balanza comercial negativa de \$1,200 millones.

El gasto público ha continuado creciendo, así el sector público no financiero alcanzó el 43% del PIB, esto no solo por los ingresos petroleros y los créditos de China sino por el alta carga tributaria que tiene nuestro país que actualmente se encuentra ya en el cuarto lugar en América Latina.

En el sector externo se nota una radicalización con la expulsión del embajador de EEUU, un acercamiento a Irán y denuncia contra la intervención de la Otan en el caso de Gadafi.

La Ley de control de mercado que en concepto es buena, existe el riesgo que se convierta en una herramienta de represión y de control de precios lo cual tendría un impacto muy negativo en la economía.

Para el año 2012, se espera una continua inversión pública, Iso nuevos contratos mineros a gran escala, un precio de petróleo alto, lo que causaría un crecimiento económico igual o mayor al 2011 lo que traería un buen año para nuestra economía dentro de un contexto jurídico complicado para quienes el gobierno perciba como que no están de su lado.

Análisis Financiero

Estado de Pérdidas y Ganancias

El año 20110 fue un año de recuperación y crecimiento.

A continuación presentamos la evolución del estado de pérdidas y ganancias de la empresa:

GLOBALLANTAS S. A.		
Resultados Acumulados al 31 de Diciembre del 2011		
EN DOLARES AMERICANOS		
	2011	2010
INGRESOS POR SERVICIOS	2,952,252.06	2,462,843.52
SERVICIOS COMERCIALIZACION	2,952,252.06	2,462,843.52
UTILIDAD BRUTA	2,952,252.06	2,462,843.52
GASTOS DE ADMINISTRACION	2,932,279.70	2,410,317.81
UTILIDAD OPERATIVA	19,972.36	52,525.71
OTROS GASTOS/INGRESOS		
INTERESES GANADOS	119,335.42	25,716.54
INTERESES PAGADOS	-77,832.20	-32,283.53
OTROS INGRESOS	6,872.43	588.97
UTILIDAD ANTES DE IMPUESTO	68,348.01	46,547.69
15% PARTICIPACION TRABAJADORES	10,252.20	6,982.15
IMPUESTO RENTA	46,171.26	31,951.31
UTILIDAD DEL EJERCICIO	11,924.55	7,614.23

Se puede apreciar que las ventas disminuyeron en un 20%, los gastos administrativos aumentaron en un 21%. La utilidad antes de impuestos, sube un 46% para ubicarse en \$68.3K. Finalmente la utilidad neta crece un 56% para llegar a \$11.9K

Balance General

Los activos corrientes de la empresa en el año 2011 bajan en un 25% principalmente por la disminución de las cuentas por cobrar por el servicio de comercialización de llantas, los pasivos corrientes de igual manera se reducen en 26% debido a la baja en anticipos recibidos de clientes.

El patrimonio de la empresa aumenta en un 45% debido a las utilidades del periodo..

GLOBALLANTAS S. A.		
BALANCE GENERAL AL 31 DICIEMBRE DEL 2011		
EN DOLARES AMERICANOS		
	2011	2010
ACTIVO		
CAJA BANCOS	91,712.99	5,089.50
CTAS.POR COBRAR CLIENTES	-	-
EMPRESAS AFINES	1,180,497.35	1,737,807.84
ANTICIPO A PROVEEDORES	3,141.35	3,299.94
OTRAS CUENTAS POR COBRAR	32,871.41	71,281.50
OTROS ACTIVOS CORRIENTES	114,904.76	102,683.51
TOTAL ACT. CORRIENTE	1,422,927.86	1,920,162.29
ACTIVO FIJO	-	75.55
OTROS ACTIVOS	-	-
TOTAL ACT. NO CORRIENTE	-	75.55
TOTAL ACTIVO	1,422,927.86	1,920,237.84
PASIVO		
PROVEEDORES	38,411.95	15,156.22
COMPAÑIAS RELACIONADAS	-	901,683.49
OTROS PASIVOS CORRIENTES	390,633.45	276,554.58
TOTAL PASIVO CORRIENTE	428,945.40	1,193,394.29
TOTAL PASIVO LARGO PLAZO	866,096.28	700,881.92
TOTAL PASIVO	1,385,041.68	1,894,276.21
PATRIMONIO		
CAPITAL	1,600.00	1,600.00
RESERVAS	28,122.36	28,122.36
RESULTADOS EJERCICIOS ANTERIORES	-3,780.73	-11,374.98
RESULTADOS DEL EJERCICIO	11,924.55	7,614.23
TOTAL PATRIMONIO	57,866.18	25,961.63
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	1,422,927.86	1,920,237.84

Finalmente quisiera agradecer al Directorio y los Accionistas por el apoyo entregado a la administración durante este año, estamos seguros que el 2012 podremos mejorar nuestros resultados operativos.



Darwin E. Zabala T.

Gerente General
